= BARRACUDA

ASSEMBLING INSTRUCTION LEGEND

1. MOTORCYCLE BRACKET 4.TEFLON WASHERS @5 7.SELF-LOKING NUT @5
STAFFA MOTOCICLETTA RONDELLA TEFLON @5 DADO AUTOBLOCCANTE @5
SOPORTE DE MOTOCICLETA ARAMDELAS DE TEFLON @5 TUERCA AUTOBLOQUEANTES @5

WIND S HIELD KIT MOTORRADHALTERUNG TEFLONSCHEIBE @5 SELBSTSICHERNDE MUTTER @5

SUPPORT DE MOTO RONDELLE EN TEFLON @5 ECROU AUTOBLOQUANT 05

2 WINDSHIELD 5. RUBBER WASHERS

HN6300-24 CUPOLINO RONDELLA GOMMA
CUPOLA ARANDELAS DE CAUCHO
WINDSCHILD GUMMISCHEIBE
SAUTE VENT RONDELLE EN CAOUTCHOUC
WWW.BARRACUDAMOTO.COM 3. ALLEN SCREW M5X14 6. WASHERS 05

VITE A BRUGOLA M5X14 RONDELLA @5
TORNILLO ALLEN M5X14 ARANDELAS 05
INBUSSCHRAUBE M5X14 SCHEIBE @5

VIS ALLEN M&5X14 RONDELLE @5




